

Berichtigungen:

Jahrg. XXIV, No. 4, S. 633, Z. 10 u. 11 v. u. lies: »Ber. für $C_{13}H_{14}N_2SO_2$
10.69 pCt.«

statt

»Ber. für $C_{13}H_{14}N_2S_2O_2$
10.66 pCt.«

» » » 5, » 790, » 4 v. u. lies: »4« statt »5«.

Nächste Sitzung: Montag, 13. April 1891, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsaale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.